Série d'exercices: comparer, encadrer et intercaler des nombres décimaux

Ej Range dans |'ordre croissant.
a. 100,01 ;99,99;9,99;100,1;10,1; 10,01

AAAS A.C, o4 .<.,./i.o/:1“<. 33,30 00,04< 40N
b. 1,14;4,06;4,5;4,16; 1,8; 1,019; 4,2.
€. 3,6;3,005;3,15;3,05;3,2; 3,015.
30023083 3A.C3 2L 36,

E] Complate avec I'entier qui suit ou celui qui
précede.

- 9 i 2 e 12,6 <.43
b 6,6 <. % £ 169 < A%
¢ G <68 9. A3 <131
d A40.<1001 |h .0.<05

E] Encadre entre deux entiers consécutifs.

s .B..< 62 <.F.
b. i(; . < 16,9 < AL
& 50, < 3099 <.3A.
d. ‘\3 < 99,000 02 < AQQ..
e. AL29<« 102956 < A03C
£. AN < 19996 <.2000

9 289 >

289 289 _ 9 24
g < Iog Do '5'6'6="/"’£"‘)

2 3475
\ 789 789
i £... < ——‘——1 000 < .4.... car 1 C.!.:.{E..B

E‘ Intercale tous les nombres entiers possibles.
8.31<..4.£.5.£6.£%.£.3....<898

b. 162,6 < ... AL3.LAGL {A6s {AGE. .. < 166,9
€. 990,129 < . AR L. 4 DD i < 992,908
ad: 100406 < v 0OS s < 1 005,09

Compléte avec un nombre décimal.

a. 340< 345 <350  d.1248> 423> 122
b. 6,150< 6/4.55'< 6,160 e. 3,141 > .'5,;1& > 3,100
€. 8.< 3405 <81k | £ 1,51> /505> 1,50
g l< 4% <13x .J,’&@S < 1,31
h. O'i%. Cz,‘xﬁ < 0,5L< ..L;3% < 0,60

s | On considére la demi-droite graduée,

4 43 L,?} 5 Q‘{,

a. Place, sur celle-ci, les nombres : 4,3 ;4,8 et 5,6.
b. Quel est I'entier le plus proche de

- 437 4. « WBOR wlfs
. 487 .S. . 5157 5.
» 8563 L .« 5517 G

Encadre l'abscisse des points
entre deux nombres décimaux, en utilisant les
traits de graduation les plus proches.

a. i 1 Sl i | \Dll 1 l } RV
1 H LAY H Fay 1 1
5 ¢ 4 5 3 10 1A AT 43 41, 15 ~‘lé

AS <« Xp < L(a :{’ < Xe < & iL < xp < A4
b. G { F 1 E
4 5
S/ <t’E<g‘{' Lf,9<xy<({3 7’/L1<Yc<g\
H i J
€ ! 52 I el i L2 1 |
I 1284 +—it o] 21 T T :
2,40 2,5 2,60

jlhrz, < xy < Z,,M‘ 1,f'-(3,< xn < Zﬁ. 2,5;(1 <x < 2/5(9

8 | Donne l'encadrement de 252,874

a. alunité: 282 .4 ... 2.52,.834... A .
b. au dixiéme .25 s,,zi..\.,,2,3%,;2;.1\1,04 252,
c. au centidme : .25 ;/1,,«'&,%;,4..25«2742.%39(“2.%24{55

E-] Labyrinthe ( Bonus )

Regle: On peut monter vers une brique qui
contient un nombre plus grand ou descendre vers
une brique qui contient un nombre plus petit. On
ne peut pas se déplacer a I'horizontale.

Trace le chemin pour allerde 12,52 1.
53R 3 | 6 {16]49}145}691
14[52126[;521 [31] 25|
lbsl 53 (23] 82 ] 29 | 12 |
t045{032§1,15}4oé§ 5,3 1313{ 18 | 07 |
[ AR O] 32 [ 48 [ 6 [RN] 90|
| 02 !‘6..13-[ 21 [ 19 [ 64 ] 36|

6 | 126 34,7
{o19] 02| 8 [109] | 7.78




